

جهت اطلاع جناب مهندس گل‌باف و خانواده بسیار صمیمی نشریه این رباعی را همین الساعه فی‌البداهه سروده‌ام و حیفم آمد که آن را تقدیم نمایم. رباعی فی‌البداهه با طنز شیرین «باغ وطن» یا «گل‌های آرزو» گل‌باف که نقش آرزو می‌بافد با عشق، گلیم جست‌وجو می‌بافد در باغ گزارش وطن با نخ عمر آزادی حق گفت‌وگو می‌بافد.

ساعت ۲۰ و ۸ دقیقه صبح سه‌شنبه ۸۸/۱/۲۵

عباس دبستانی متخلص به گل‌بانگ کرمانی

**خیال‌آبادی:** عباس آقوی دبستانی گل‌بانگ کرمانی، این گل‌باف خودش برای خودش فرش قرمز پهن می‌کند، معلوم نیست دیپلم داره یا نه به خودش مهندس می‌چسبونه، مثل کردان که یه دکتر به خودش چسبونده بود بزرگتر از پل کردان حالا هم دنبال اینه که در دولت دهم «الف بنادکی» رو حمایت کنه تا وزیر جهاد کشاورزی بشه و هزار استفاده ازش بده. حالا هم که شما این طوری بهش حال می‌دی. خدا شانس بدهد.

## خیال‌آبادی: چون حضرت جهانسوز

می‌خواستن سفر خارج تشریف ببرن ایران هم که بودن بین مهندسی و دکتری و تدریس و... و حتی برای پرداختن به الگوی کشت نمی‌شد.



## گاهی به ادا گاهی به اصول

**خبرگزاری طاس‌ماهی:** رییس شیلات سابق در آخرین روزهای سال سابق، گویا قرار بود قائم‌مقام مدیر کل شیلات استان گیلان را به سمت پست سابق رییس شیلات فعلی منصوب کند تا هم قائم‌مقام سابق به مناصب احتمالا بعدا، معاون وزیر برسد و هم خطر اشغال پست رییس شیلات سابق توسط رییس شیلات آبی را کم کند.

**خیال‌آبادی:** بیچاره و بی‌خبر خبرگزاری طاس‌ماهی که هنوز هم از رییس شیلات سابق می‌ترسد و با احتیاط و پیچ در پیچ خبر می‌پراکند که سر آدم گیج و ویج می‌رود، باباجون راست و درست اعلام کن رییس سابق شیلات با احتمال اینکه سرپناه مدیر کل وقت شیلات استان گیلان از سوی وزیر دعوت شده بود تا جای وی را بگیرد شاید پیشنهاد کرده (بدون کودتای مخملی) دکتر سرپناه را از پست مدیر کلی بردارد تا وزیر هم از یک مدیر کل از اسب افتاده برای پست بالاتر دعوت نکند و شاید خدا بخواهد و این کارمند

## وزیر کشاورزی: تمریک شد

وزیر جهاد کشاورزی: من تحریک شدم و از امسال قرار شده به خبرگزاری‌ها و دفاتر رسانه‌ای سر بزیم.

**خیال‌آبادی:** وزیرجون خیلی دیر به فکر افتادی در این دو ماه آخر حتی اگر هر روز هم به یک خبرگزاری یا روزنامه یا مجله تخصصی سر بزنی حتی به اندازه سفرهای استانی رییس جمهور هم نمی‌توانی به دور دوم برسی.



## مشاورین جوان هم...

عمر دولت نهم تمام شد اما مشاورین جوان وزیر جهاد کشاورزی که قرار بود تعریف سازمانی و اداری و ردیف حقوقی و بودجه‌ای پیدا کنند هنوز جایگاهی مشخصی پیدا نکرده‌اند؟

**خیال‌آبادی:** یه روز قرار بود وزیر آینده از بین این جوانان رعنا برداشت شود اما ظاهرا راندمان کار در حدی پایین بود که همان جایگاه و ردیف هم درست نشد.



## چرا الگوی کشت اجرایی نشد؟

**داس نیوز:** معاونت تولیدات گیاهی، سال گذشته چرا همایش الگوی کشت را برگزار نکرد؟

## ۶ وزیر بخش در ستاد میرحسین موسوی

۶ وزیر سابق و اسبق سه وزارتخانه کشاورزی - جهاد سازندگی - وزارت جهاد کشاورزی در ستاد مرکزی و تشکل کشاورزی روستایی میرحسین فعال هستند.

**خیال‌آبادی:** تازه خبر نداری ۱۵-۱۰ معاون سابق و اسبق و چند نماینده مجلس و کمیسیون کشاورزی و اینها هم هستند. با این حساب احتمالا اگر میرحسین موسوی رییس جمهور دولت دهم بشود باید علاوه بر بازگشت ادغام و تشکیل دو وزارتخانه قدیم، ۴ وزارتخانه ذی‌ربط دیگر هم درست کنند تا وزرا، به کار قبلی خود برگردند.



## پیش به سوی سزارین

**روابط عمومی شیلات ایران:** برای بازگشت به چرخه تولید، فیل‌ماهی‌ها هم سزارین می‌شوند آن هم از نوع «میکرو سزارین»  
**خیال‌آبادی:** روابط عمومی‌جان وقتی برخی از مدیران در شیلات سزارین می‌شوند و نیامده کله‌پا می‌گردند می‌خواهی فیل‌ماهی از این کار جان سالم، به در ببرد؟ نه جانم! می‌شود آن هم از نوع ماکرو.



بیایند تا کشاورز بتواند با کشت مجدد محصول دیگری را جایگزین نماید، اما کارشناسان مربوطه اظهار می‌کنند تا دستورالعمل از تهران نرسد از بازدید مزارع معذوریم.

**خیال‌آبادی:** عزیزم همه جا بحث دستورالعمل است حتی اگر طبق بندهایی از قرارداد بازدیدکنندگان موظف باشند حداکثر ۳ روز پس از اعلام زارع، محل را بازدید کنند.



### طرح جامع نظام دامپروری خلاف اصل ۴۴

طرح جامع نظام دامپروری بالاخره پس از بحث و دعوای فراوان تصویب شد و اگر شورای نگهبان آن را تایید کند نافذ و جاری و لازم‌الاجرا می‌شود.

**خیال‌آبادی:** با توجه به اینکه رییس این نظام مانند نظام مهندسی کشاورزی منصوب وزیر خواهد بود و از طرفی هم تشکل‌های مربوطه باید زیر نظر نظام دامپروری باشند طبعاً دوباره امور دولتی می‌شود.



### می‌فرخ لیتری ۹۵۰ می‌فروشم لیتری ۳۸۰

آقای خیال‌آبادی توجه کنید من یک دامدار هستم و یک روز که از دامداری شیر به منزل بیاورم نزدیک به یک لیتر شیر با مارک آپادا را به قیمت ۹۵۰ تومان خریدم در حالی که کارخانجات، هر لیتر شیر بالای ۳ درصد چربی را با منت از من ۳۸۰ تومان می‌خرند. و ارزش افزوده ۴۰۰ درصدی نصیبشان می‌شود چرا؟

**خیال‌آبادی:** اگه دوباره از این حرفا بزنی کاری می‌کنم که شیر خشک وارداتی از چین را آب کنند و چنان به نافت ببندند که شیر گاوهایت در اثر نخردن همین کارخانه‌ها خشک شود و ورم پستان بگیرند.

آخه عزیز دلم اولا شیری که در ظرف پلاستیکی و به نام یک لیتر خریده‌ای یک لیتر نیست و کمی کم دارد ثانياً ۲/۵ درصد چربی که روی آن نوشته است خیلی قابل اطمینان نیست و یک بار آزمایش نشان می‌دهد چقدر است. با این همه خدا پدر مجلس را بیامرزد که جلسه غیرعلنی تشکیل داد تا به ذره مشکلات شما مورد بررسی قرار بگیرد.

### اگر گاوها به خیابان‌ها بیایند

**خبرگزاری طاس:** دقیقاً در ساعاتی که گاوداران صنعتی در مقابل وزارت بازرگانی تجمع یا تحصن یا اعتراض کرده و اعلام نمودند اگر به خواسته‌هایشان نرسند دفعه بعدی با گاوهایشان می‌آیند، وزیر جهاد کشاورزی با خبرنگاران نشست خبری داشت.

**خیال‌آبادی:** خوب می‌خواستی وزیر جهاد کشاورزی هم به جمع تحصن‌کنندگان بپیوندند؟ و اما در مورد با گاوها آمدن دامداران. در آن صورت مردم شیر تازه بی‌واسطه می‌نوشند.



### مصائبه بدون مضور دیگران

در جدیدترین مصاحبه وزیر جهاد کشاورزی، نه تنها هیچ یک از معاونین وی که حتی مدیر کل روابط عمومی یا مدیر کل دفتر وزارتی هم در کنارش نبودند.

**خیال‌آبادی:** می‌گویند الیت‌های جامعه شاخک‌های حسی‌شون زودتر تحرکات را متوجه می‌شوند. اینها هم دارن حسابشون را از وزیر جدا می‌کنند تا بعداً سمتشون راست باشه.



### مضور میرمسین موسوی در فانه کشاورز

در آخرین روزهای فروردین ماه مهندس موسوی رقیب انتخاباتی احمدی‌نژاد در خانه کشاورز در حضور آخرین وزیر کشاورزی ایران و اعضای خانه کشاورز به عنوان بنیانگذار شورای عالی کشاورزی ایران سخنرانی کرد.

**خیال‌آبادی:** البته برای اینکه خودکفایی تکمیل شود پیشنهاد می‌کنیم. احمدی‌نژاد هم در خانه حزب اسلامی کشاورز و در حضور وزیر کشاورزی یک به آخر مانده (دکتر زالی) سخنرانی کند. فقط می‌ماند کربوبی که یک حزب کشاورزی هم باید برای حضور او درست کنیم.



### عذر بدتر از گناه

محصول سیب‌زمینی، گوجه فرنگی و توت فرنگی استان گلستان دچار سرمازدگی شد و زارعین که زراعت خود را بیمه کرده بودند از صندوق بیمه درخواست کردند براساس قرارداد بین آنها و صندوق برای بازدید و تهیه گزارش

صدا و سیما به عنوان مامور، همچنان معاون وزیر باقی بماند.

**داس نیوز:** یوزارسیف که در سریال تلویزیونی مصر را از قحطی نجات داد در سال گذشته به عنوان مشاور تبلیغاتی مدیر عامل بانک صادرات مشغول به کار شد.

**خیال‌آبادی:** تا قبل از حضور یوزارسیف در بانک صادرات این بانک سهم ۲۵ درصدی اعتبارات خود در بخش کشاورزی را پرداخت می‌کرد. اما گویا از وقتی یوزارسیف با دریافت ۵۰ میلیون تومان مشاوره بانک صادرات را پذیرفت، ۲۵ درصد اعتبارات بخش کشاورزی هم دچار خشکسالی شد.



### وزیر بعدی: احتمالاً از صدا و سیما

وزیر جهاد کشاورزی آینده احتمالی صدا و سیمایی جهادی فعلی

**خبرگزاری داس -** تنها وزارتخانه‌ای که یک کارمند صدا و سیما را به عنوان معاون در خود جای داده است وزارت جهاد کشاورزی است که اخیراً به عمر معاونی او خاتمه داده شده است.

**خیال‌آبادی:** خوب عزیزم وقتی کارمند وزارت جهاد سازندگی قائم‌مقام صدا و سیما می‌شود و آنها اعتراض نمی‌کنند صدا و سیما هم یک تا کارمند می‌فرستد تا معاون وزارت جهاد کشاورزی بشوند. تا این جای کار اشکالی ندارد اما وقتی اسکندری، در یک کیش مات سریع، زارع را صدا و سیمانشین کرد، هیچ معلوم نیست که دارایی جهادی (قائم‌مقام فعلی صدا و سیما) پست وزارت جهاد کشاورزی در دولت دهم را اشغال نکند.



### بدقابلی وزیر

**طاس نیوز:** فرهیختگان فعلی دولت نهم معتقدند ضعف برخی از معاونین وزیر کشاورزی که یا به فکر تجارت بودند یا به فکر تدریس یا سیاسی‌بازی موجب بدقابلی وزیر شد.

**خیال‌آبادی:** اونا باید سند ارایه بدن اگر شم‌آبادی‌رو می‌گی که بین دکترا و غیردکتر گیر کرده بود و تو سفرای خارج هم کسی از دوربری‌هاش تو کار تجارت نبود، اگر خلیلیان‌رو می‌گی اون بنده خدا دانشگاه و معاونت را ادغام کرده بود و از اول می‌گفت ما این کاره نیستیم وزیر هلمون می‌ده، زارع هم که از اول آبش با وزیر تو یه جوب نمی‌رفت. یادت باشه دزد نگرفته پادشاه است بی‌خود تهمت زدن عواقب داره.



## مهندس عباس رجایی: ۹۰ در صد آلودگی های محیط زیستی از جمله کشند قرمز، وارداتی است



ریس کمیسیون کشاورزی ، آب و منابع طبیعی مجلس شورای اسلامی درباره ی آفت کشند قرمز عنوان کرد کشند قرمز نوعی جلبک مهاجم است که معمولاً توسط شناورها و کشتی ها و نفت کش هایی که در خلیج فارس تردد می کنند ، به این منطقه وارد می شود. نفت کش هایی که از آب های خلیج فارس و عمان بیرون رفته و آب های دیگر کشورها

را در می نوردند، هنگام بازگشت برای حفظ تعادل خود از آب های اقیانوس مناطق دیگر ، داخل کشتی های خود بهره میگیرند که این آب حاوی موجودات مختلفی است که کشند قرمز از جمله آنهاست . رجایی در ادامه گفت: با توجه به سرعت تکثیر و پوشانندگی سطح دریا توسط این جلبک، ما شاهد کاهش تبادل اکسیژن و ایجاد سایه و عدم نفوذ نور به اعماق آب ها هستیم. این موضوع سبب آسیب موجودات ، مرگ و میر آن ها و زنگ خطری برای اکوسیستم محسوب می گردد. وی در ادامه عنوان کرد: این مورد وارداتی با سرعت در حال تکثیر است و با توجه به تردها و با برجایی امواج، اگر برای مهار آن اقدام نشود، از حالت لکه ای خارج و گسترش می یابد.

عباس رجایی از اقدام موسسه تحقیقات شیلات برای مبارزه با این آفت می گوید این موسسه با پاشیدن خاک رس روی جلبک ها که منجر به سنگین شدن و کشیده شدن آنها به اعماق می شود توانسته است گامی مثبت در مبارزه بیولوژیک با این آفت بردارد. رییس کمیسیون کشاورزی مبارزه با کشند قرمز را کاری بزرگ عنوان کرد و از وزارت جهاد کشاورزی ، سازمان حفاظت محیط زیست، سازمان بنادر و دریانوردی، موسسه تحقیقات شیلات و سازمان شیلات خواست تا با همکاری یکدیگر برای مواردی از این قبیل اقداماتی موثر انجام دهند.

رجایی از مطرح شدن طرحی در این زمینه در مجلس شورای اسلامی خبر داد و افزود یکی از مشکلات، در باب محیط زیست است و لازم است که ما کنوانسیون های بین المللی حفاظت از آب ها را در نظر داشته باشیم تا بتوانیم به بهترین نحو از کنوانسیون های بین المللی استفاده کنیم.

رییس کمیسیون کشاورزی ، آب و منابع طبیعی در پایان از سازمان بنادر و دریانوردی خواست تا در سال جدید عملکرد بهتری داشته باشد.



## پیش بینی خیالباف در سال جدید

سلام علیکم... سلام علیکم...!! خوب هستین؟! به به! به به! سال نوتون مبارک، با نیم نگاهی به وقایع اتفاقیه اخیر پیش بینی خیالباف اینه که سال خوبی در پیش داریم. دولت جدید و به ویژه «وزیر جدید» خواهیم داشت، ان شاءالله!! به تاسی از دولت کنونی که تضعیف و تخریب مدیرای قبلی رو سرلوحه کارهاش قرار داده، دولت آینده هم دولت فعلی رو به شدت و بلکه بیشتر، تضعیف تر خواهد نمود! هکذا چنین است رویه دولت های آینده تر در مورد دولت ماقبل خود! اساسا رسم تاریخ همیشه و «اساسا تر» اینکه تاریخ این جوری ساخته می شه! همه ما رفتنی هستیم. یکی زودتر، یکی دیرتر! یکی مث مدیر عامل بخت برگشته ی سازمان شیلات درست قبل از تحویل سال دارفانی مسوولیت را وداع می گه، یکی هم مث «علی دایی» بعد از تحویل سال و قبل از سیزده بدر!

متعاقب انتصاب «مایلی کهن» به سرمربی تیم ملی فوتبال به جای «علی دایی» اگه قطبی تاقچه بالا بذاره و مسوولیت قبول نکنه و با توجه به اختلافات ریشه ای این دو و کشیده شدن پای اونا به دادگاه و این جور مسایل، پیش بینی خیالباف اینه که در دولت آینده هم دبیر کل خانه کشاورز به عنوان وزیر جهاد کشاورزی منصوب می شه! همون طور که با انتصاب «مایلی کهن»، راهیابی ایران به رقابت های جام جهانی ۲۰۱۱ در هاله ای غلیظ از ابهام فرو رفته و حالا حالاها در نمی آد، با انتصاب اجباری دبیر کل خانه کشاورز، استمرار صعود و ترقی کشاورزی ایران هم زیر سوال خواهد رفت! در عین حال «الف- بنادکی» معتقد در پی انتصاب سرمربی جدید و ترکیدن بمب شادی در اردوگاه «۹۰ فردوسی پور»، انتظار می ره با اومدن وزیر جدید طی ماه های آینده، «بسته ی دینامیت شنگولی» نیز در خیمه گاه «۹۰ کشاورزی» بترکه و... آی مادر جان!!

به هر حال همه اینا پیش بینی دیگه؟! مگه چیه؟! برم از آمریکا گندم بخرم?!!

